



SPLK-3003^{Q&As}

Splunk Core Certified Consultant

Pass Splunk SPLK-3003 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/splk-3003.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Splunk
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

When using SAML, where does user authentication occur?

- A. Splunk generates a SAML assertion that authenticates the user.
- B. The Service Provider (SP) decodes the SAML request and authenticates the user.
- C. The Identity Provider (IDP) decodes the SAML request and authenticates the user.
- D. The Service Provider (SP) generates a SAML assertion that authenticates the user.

Correct Answer: A

QUESTION 2

A non-ES customer has a concern about data availability during a disaster recovery event. Which of the following Splunk Validated Architectures (SVAs) would be recommended for that use case?

- A. Topology Category Code: M4
- B. Topology Category Code: M14
- C. Topology Category Code: C13
- D. Topology Category Code: C3

Correct Answer: B

Reference: <https://www.splunk.com/pdfs/technical-briefs/splunk-validated-architectures.pdf> (21)

QUESTION 3

In addition to the normal responsibilities of a search head cluster captain, which of the following is a default behavior?

- A. The captain is not a cluster member and does not perform normal search activities.
- B. The captain is a cluster member who performs normal search activities.
- C. The captain is not a cluster member but does perform normal search activities.
- D. The captain is a cluster member but does not perform normal search activities.

Correct Answer: B

Reference: https://docs.splunk.com/Documentation/Splunk/8.1.0/DistSearch/SHCarchitecture#Search_head_cluster_captain

QUESTION 4



What is the primary driver behind implementing indexer clustering in a customer's environment?

- A. To improve resiliency as the search load increases.
- B. To reduce indexing latency.
- C. To scale out a Splunk environment to offer higher performance capability.
- D. To provide higher availability for buckets of data.

Correct Answer: D

Reference: <https://docs.splunk.com/Documentation/Splunk/8.1.0/Indexer/Howclusteredsearchworks>

QUESTION 5

A customer has a Universal Forwarder (UF) with an inputs.conf monitoring its splunkd.log. The data is sent through a heavy forwarder to an indexer. Where does the Index time parsing occur?

- A. Indexer
- B. Universal forwarder
- C. Search head
- D. Heavy forwarder

Correct Answer: D

Reference: <https://www.learnsplunk.com/splunk-interview-questions.html>

[SPLK-3003 PDF Dumps](#)

[SPLK-3003 VCE Dumps](#)

[SPLK-3003 Braindumps](#)